

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szükségesség és kiadóhatalom.
FERENCZEK TERE 2. SZÁM.

Dr. KNÉZY LEHEL

Helyben megvehető 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉS: ADAK

Megtörtént a Ház feloszlataása és az új országgyűlés összehívása is. Április 7-én lesznek a képviseléválasztások.

Az egész magyar közélet rendkívül feszült érdeklődéssel tekintett az országgyűlés képviselőházaának kedden délutánra összehívott ülésére.

A várt szenzáció nem is maradt el, mert a kormányzó a miniszterelnök előterjesztésére az 1931-ben összehívott országgyűlést feloszlatta

és nyomban intézkedett a következő összehívásáról.

Gömbös Gyula miniszterelnök a saját képviselői előtt elhangzott beszédéből kivethető volt, hogy a most előléző képviselőház aligha lesz alkalmas a reformszózat megvalósítására, annál is inkább, mivel annak megbízatása már a jövő év elején lejárt.

Bethlenék kilépnek az Egységes Pártból.

A parlament ülése után Bethlen István gróf és harmincnégy párthíve rögtön értekezletet tartott és utána

Bethlen kijelentette, hogy kilép a Nemzeti Egység Pártjából. Bethlennek ma este tanácskoznak további magátsátságok felől.

Az egységes pártból a mai nap folyamán minden valószínűség szerint Kallay, Bud, Ráday, Rakovszky, Kenéz, Seitovszky, Walko, Ugron Petri, Kozma Jenő, Berky, Feniczky, Payr, Biedermann, Söpkéz, Usetty, Jánossy, Simon János, Simon András, Mándy Samu, Örfly, Östör, Rubinek és Hajós Kalmán fogják a kilépésüket bejelenteni.

Teltház a parlamentben.

A tegnap délutáni ülésre a jegyek már napokkal előbb elfogytak, már jóval az ülés előtt előtt a képviselők soha nem látott számban nyüzsgöttek a folyosókon. A miniszterelnök érkezése után Almássy

László házelőökkel, majd Sztranyovszky Sándorral, a Nemzeti Egység elnökevel tárgyalta. Rendkívül feszült érdeklődéssel várta minket a fejleményeket.

Legfelsőbb kézirat érkezett.

Pontban 5 órakor nyitotta meg az ülést Almássy László elnök. Az új kormány tagjait, élén Gömbös Gyula miniszterelnökkel nagy éljenzéssel fogadták a képviselők. II. Rákóczi Ferenc halálának kétszáz éves fordulójára alkalmából létesítendő emléktárgyban tett indítványát a Ház ellenvetés nélkül fogadta el.

Gömbös Gyula miniszterelnök emelkedett szólásra: Tisztelt Ház! Legfelsőbb kézirat érkezett, kérem annak felolvasását. (A Ház tagjai felállva percekig éljenzik a Kormányzó.) Dönesfal Dinich Ödön jegyző felolvasta a kormányzói kéziratot: „Magyarország országgyűlésének kormányzói üdvözlétem! Tisztelt országgyűlés! Vitéz jáfjai Gömbös Gyulát saját kérelmére magyar királyi miniszterelnöki állásától felmentettem és magyar királyi miniszterelnökké őt újból kineveztem.” Lele és éljenzés után ismét a miniszterelnök szól

Utána Gömbös Gyula miniszterelnök átiratát olvasták fel, melyben a miniszterelnök a kormány lemondását a új kormány alakulását jeleníti be. A miniszterek felolvasolt neveit élénk éljenzéssel fogadták a képviselők.

„Az országgyűlést ezennel feloszlatom“.

Gömbös Gyula miniszterelnök emelkedik ismét szólásra és egy másik kormányzói kézirat érkezését jelenti. A jegyző olvassa a legfelsőbb kéziratot:

„Tisztelt országgyűlés!
A magyar királyi minisztérium előterjesztésére az 1933. évi 23. törvényekben gyökerező jogomnál fogva az 1931. évi július hó 18. ik napjára Budapest székesfővárosban egybehívott országgyűlést ezennel feloszlatom és berekesztettnék nyilvánítottam. (Felkiáltások: Éljen a kormányzó!) — Hosszantartó lelkes éljenzés és taps)
Ugancsak a magyar királyi mi

nisztérium előterjesztésére Budapest székesfővárosba az országgyűlést hirdetek és mindkét Házának tagjait az 1935. évi április hó 27-ik napjára egybehívom.

— Most midőn az 1931. évi július hó 18. napjára egybehívott országgyűlés működése befejezést nyert, őszinte köszönettel és hálával emlékezem meg az ország érdekében kifejtett hazafias és eredményes munkásságáról.
Kelt Budapesten, 1935. évi március hó 5. ik napján.

Horthy s. h.
Gömbös Gyula s. h.

Almássy László beszéde után az ülés végetért.

Egyórás vitát provokált a város kisgyűlésén a szentistváni iskola és ovoda és a tanyai iskola ügye.

A 118.400 pengős építkezés igen súlyos terhet róna a városra.

Baranyi Tibor főispán elnökelt a város tegnapi kisgyűlésén, melyen egy egész óráig a szentistváni iskola és ovoda kérdése, valamint a mátéházi pusztán esedékes iskola ügye szerepelt.

Dr. Puskás Dezső h. polgármester az ügy referensé világitott a kérdésre, mondván, hogy Mátéházán 25 gyermek marad iskolai képzettség nélkül, ott tehát iskolára van szükség.

A tanyai iskolánál is sokkal fontosabb azonban a szentistváni iskola kérdése; a rozoga, egészségtelen és szűk iskolában 488 gyermeket oktatnak, ovoda pedig egyáltalában nincs. A tanyai iskola építése és a tanítói lak 28.500, a szentistváni iskola felállítására 78.850, a szentistváni ovoda 11.050 pengő költséget jelentene. A város csak kölcsönös segítségével tudná a kérdést megoldani; egy másik megoldási mód volna, hogy a különböző meglakartásokkal tegyék lehetővé az iskola építéseket.

Besseneyi Miklós takarékpénztári vezérigazgató szerint a javaslat olyan terjedelmes, hogy első hallásra nem lehet vita tárgyává tenni. Mivel sem pénzügyi, sem tanügyi albizottság a javaslatot nem tárgyalta, kéri, hogy azt a kisgyűlési tagok számára több példányban tegyék hozzáférhetővé, mielőtt érdemben foglalkoznának vele.

A főispán kijelenté, hogy elsősorban elvi álláspontra kell helyezkedni, vajjon a kérdéssel egyáltalá-

ban foglalkozzanak-e ebben a formában. A kultuskormány rendelkezésére történt, hogy a kérdés ebben az alakjában került felszínre. A minisztérium valószínűleg más álláspontra helyezkedik, ha előzetesen őt, illetve a várost megkérdezi.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester megállapítja, hogy a szentistváni iskola nem válik díszre még egy közönségnek sem, nem pedig egy törvényhatóságnak. Kérdés az, hogy a költségvetés keretein belül, vagy kívül kell-e a gyakorlati megoldást megtalálni. A polgárság azonban úgy meg van terhelve, hogy tiabb terhet nem bír el.

Kricskovics Lázár szentistváni bizottsági tag felhívja a figyelmet a tanügyi, egészségügyi és erkölcsi szempontból is tarthatatlan állapotokra, amikbe az iskola jutott és kéri, hogy feltétlenül keressenek egy kiutat.

A főispán azt indítványozza, — hogy világítsák meg a helyzetet a kultuskormány előtt; ezt megelőzőleg törvényhatóság közgyűlés kéri a kultuskormánytól a építkezésre szóló rendelkezés végrehajtásának felfüggesztését, addig amíg a minisztérium kellő tájékoztatást nyer a dolgok állása felől.

A kisgyűlésnek egyik legérdekesebb tárgya a hirdetési jog hárbéadása volt. Több hozzászólás után a három pályázó közül a legelőnyösebb ajánlattevőnek, Urbányi Lászlónak adják a hirdetési jogot.

Difteria és sarlach van Baján.

Legutóbb Baján ismét fellépett a difteria és a sarlach. A difteriában megbetegedett gyermekek száma 16 volt, a sarlachosoké 19. Ezenkívül 2 maláriás megbetegedést jelentettek legutóbb a város területén. A difteria és tifusz ellenőrzésére 55 tifusz és 238 difteria vizsgálat történt.

Április elején megindul a kompjárat a bajai Dunán.

A dunai komplejárat ügyében a tárgyalások tovább folynak. Két vállalkozó Kummer és Gyurkics révbérlők versenyeznek a kompjárat kezeléséért. Az eddigi tervek szerint a járat április elején rendszeresen megkezdődik.

Jól sikerült az érseksánádi ifjuszág mükedvelő előadása.

Az érseksánádi ifjuszág vasárnap és tegnap este telt házak előtt tánc estéllyel egybekötött mükedvelő előadást rendezett. Nyáry Andor „Nyul a bokorban” című vígjátékát adták elő igazán bravuros ügyességgel. A főszerepekben Szabó Sárika, Zórity Katka, Gról Jucika, Vécsei Tibor, ifj. B. Felső János, Szarka Mihály és Paprika Kálmán jeleskedtek, de elismerés illeti a kisebb szereplőket is: Bárdos Lidikét, Kenyeres Lidikét, Hajkó Jánost, Zórity Istvánt, Ádám Imrét és Józsefet és Kuli Józsefet. Az ötletes rendezés ifj. Kuli Józsefet és Vécsei Tibort dicséri. Az előadások tiszta jóvedelmét a megszállt területről kiűzött véreink támogatására fordították.

Nagyszabásúnak és nivónak ígérkezik a bajai Ipartestület és Iparoskör hazafias ünnepsége.

A Bajai Ipartestület és Iparoskör a Bajai Daloskör közreműködésével 1935. évi március hó 15-én az ipartestületi színház nagyteremben délután 3 órai kezdettel rendezi hazafias ünnepségét.

Az ünnepi beszédet Temunovich József kórházi lelkész mondja. A műsor többi részét igen nagy gonddal állította össze a vezetőség, miután az ünnepség méltó lesz a nagy idők szelleméhez.

— Szemvizsgálat a bajai iskolákban. A tisztifőorvosi hivatal a legutóbb 526 iskolás gyermek egész ségügyi állapotát vizsgálta meg; ugyaneknél a gyermekeknél a számvizsgálatot is lefolytatták.

Megint szabálytalanságra bukkantak a Szentistváni Legeltetési Társulatnál.

Viharos hangulat a rendkívüli közgyűlésen.

A Szentistváni Közbirtokosság Legeltetési Társulatának rendkívüli közgyűlése megint a szokott módon igen viharos hangulatban folyt le; összehívására ugyanis az adott okot, hogy a január 31-i rendes közgyűlésen csak általánosságban ismert zárószámadásnak részletes ismertetést követelték.

Dr. Vuich Miksa választmányi és Kricskovics Lázár rendes tag, akiket a zárószámadások átvizsgálására bíztak meg, jelentették, hogy kisebb szabálytalanságot találtak. Dikán János pénztáros a szabályok értelmében legeltetési jogát berbeadta, de a megengedettől több áll-

lata és a különbözetet nem számolta el.

A felfedezés a tagok között nem csekély meglepetést keltett, azonban a dologból nem lett semmi, mert Dikán János kijelentette, hogy nem volt szándéka a Társulatot megkárosítani és a pénzt megtéríti.

A gyűlés másik érdekessége — hogy Dikán János pénztáros a volt vezetőséget egy jegyzőkönyv elűntetésével vádolta meg.

Gilián Sándor társulati tag azonban figyelmeztette a felszólalót, — hogy a jegyzőkönyv meg sem született, mert a határozatot a választmány időközben visszavonta.

Mult év februárjában több húst fogyasztottak Baján, mint az idejében.

Az elmúlt év huslogyaszatásával szemben valamelyes esést mutat az a mennyiség, amit Baján az idejében két első hónapjában jelentettek.

Ledényi Lajos, városi állatorvos összeállította adatokból kitűnik, hogy Baján az 1934. év egész folyamán összesen 2857 sertést, 1973 borjút, 1117 szarvasmarhát, 334 juhot, 292 bárányt, 37 tejen táplált malacot és 3 kecskét vágta le a városi vágóhídon.

Az idejében januárjában a 75 marha, 117 borjú, 4 birka, 181 ser-

tést vágta; míg tavaly januárban 75 marha, 110 borjú, 10 birka, 184 sertés volt a vágóhídi vágások listáján. Az idejében februárban 124 borjú, 74 marha és 156 sertés került a vágóhídra. A mult év februárjában pedig 87 marhát, 139 borjút, 8 birkát, 6 bárányt és 166 sertést vágta a vágóhídon.

A sertésvágások száma azonban — mivel magánosokra nem vonatkozik a bejelentési kötelezettség — sokkal nagyobb volt, mint a kimutatásból kitűnik.

Heves ellenzések és felszólalások után hozzájárult a kisgyűlés a Mátéházapuszta kisbérleteinek bérbeadásához.

A Mátéházapuszta I. és II. majorjából 200 holdat kisbérletben, összesen 17 csávolyi gazdának bérbead a város.

Dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok a kisgyűlésen előadta, hogy a gazdák kisholdankint 1 mázsa szokványos minőségű búzát és 2 mázsa morzsolt tengetit fizetnek haszonbér gyanánt. A gazdákkal négy esztendő megállapodást kötnek, a tengetit előre — mintegy óvadékként — szolgáltatják be.

Mormer Ferenc a város

szempontjából előnyösnek találja a bérösszeget, de a gazdákat illetően, azaz szociális szempontból nem. Kéri: — nem mennek-e tönkre ezek a kisbérlek, amikor a nagybérlekkel is ugyanaz történik? Ne srófolják az árakat a végtelenségig, hanem méltányos díjszabást keressenek, hogy ezek a kisbérlek is existenciához juthassanak.

Bessenői Miklós elvileg Mormer Ferenc álláspontján van, azonban nem tartaná helyesnek, hogy a már megígért

Ismét olcsóbb lett a saját gyártmányu mosdóállvány ára csak 3*80 P. **UTRY-nál** Erzsébet királyné-utca 38. Telefon 280.

Saját gyártmányu gyermek sportkocsik olcsón beszerezhető **Utry Pál Fiai-nál** Erzsébet királyné-utca 38. Telefon 280.

KOVÁCS **VALÓDI** **MUSZOVUNÉL**
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek

legolcsóbban
Petöfi Sándor-utca 9.

bérosszegről a város lemondjon. A két mázsa morzsolt tengeti helyett kérikének három mázsa csöveset, de nem előre, hanem törés után.

Dr. Mamusich József szintén soknak találja a bérösszeget. — Végül dr. Reiser megnyugtatóul közli, hogy ez már évek óta jól bevált gyakorlat. A kisgyűlés az előadói javaslatot fogadja el.

Lelkes hangulat a Nemzeti Egység vacsoráján.

Kedden este a Központi nagyteremben rendezte a Nemzeti Egység bajai szervezete közös baráti vacsoráját. A vacsorán háromszázon felül vettek részt, melyen Baranyi Tibor főispán és a szervezet körzeteinek vezetősége teljes számban jelent meg. Dr. Knézy Lehel elfoglaltsága miatt nem vett részt a vacsorán, de megjelent Jaszlits Béla bajai párttitkár.

Tekintettel a napokkal ezelőtt megjelent belügyminiszeri rendeletre a vacsorán felszólalás nem hangzott el.

A Nemzeti Egység bajai szervezete egyhangú lelkesedéssel támogatja Gömbös Gyula miniszterelnököt és kitarva áll a háta mögött.

Az Ipartestület és az Iparoskör március 15-én este 8 órakor rendezi ünnepi vacsoráját.

A testület vezetősége minden előkészületet megtett a március 15-én rendezendő ünnepi vacsorára. A vacsora igen nagyszabásúnak ígérkezik, mivel az előjelek szerint 300 résztvevőre számítanak. Menü: Halpaprikás, turós metélt. Teríték ára 120 pengő. Jelentkezni a kiadott ivenken lehet. A vacsorára a sajtó képviselői is meghívást kapnak. A város ünnepi közönségét ezúton is meghívja a testület vezetősége. A vacsora ünnepi szónoka dr. Bóné Endre ügyvéd, Iparoskörtől vál. tag.

Elutasította a mai meggyűlés

a jánosalmi képviselőtestületnek az izr. hitközség segélyezésével megtagadott határozatát.

Dr. Szabó Szabovljevics Dusán alispán elnöklésével ma délelőtt tárgyalta a vármegye kisgyűlése a jánosalmi izr. hitközségnek fellebbezését a községtől megtagadott segély iránti kérelemre vonatkozóan. A hitközség az iskolája fenntartásához 600 P. segélyt kér, a község ezt azon a címen tagadta meg, hogy van Jánosalmának másik iskolája járjanak az izr. gyermekek is oda.

Az alispán Almási Imre jánosalmi bíró, kisgyűlési tag véleményét kérdezte meg a helyzetre vonatkozóan. Almási elmondotta, hogy 3 m. tüzifa segélyt szavaztak meg, de azt kevésnek találja mert katolikus iskola fenntartásához adóik arányában az izraeliták is hozzájárulnak. Mindenképpen méltányos a 600 P. megadása, mert, ha a lélek szám arányában történnék a segély kiutalás, az összeg nagyobb volna.

Az alispán javaslatára a kisgyűlés úgy határozott, hogy a képviselőtestület újra tárgyaljon a hitközség és próbáljanak kiegyezni, vagyis lehetőleg a 600 P. és megoldást fogadják el, amivel a hitközség különben is megelégszik.

Makacs székrekedés,

vastagbélkatarrus, puffadás, vértelődés, anyagcserezavarok, sárgaság, aranyeres csomók, csipőfájás esetében a természetes „Ferenc József” heseuróviz — reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve — rendkívül becses háziszer. Klinikai megfigyelések tanúsága szerint a **Ferenc József** víz még ingerlékeny belü betegeknek is gyorsan, biztosan és mindig enyhén hat, ugy, hogy spasticus obstipationál is alkalmazható.

HIREK.

Eseménynaptár.

Március 5. Este 8 órákor a Nemzeti Egység társasvacsorája a Központiban.

Március 7. A bajai cigányzenészek aranyifúsága bálja a Központiban.

Március 8 án délután Mánás Miska ismétlése a Központiban.

Március 7. D. u. fél 4 órákor a Bajai Vendégglósiok Ipartársulatának rendes évi közgyűlése a Zsuzsori vendéglőben.

Március 10. D. u. 3 kor a Kereskedelmi Kaszinó közgyűlése.

Március 10. D. u. 3 órákor „Mitsugosig a fehér akác” ismétlése a Központiban.

URÁNIA

Szerda Csütörtök

Minden idők leg-hatalmasabb drámája a

Királyok Királya

Az Ur Jézus Krisztus élete és szenvedése 16 felvonásban.



CORSO

Vasárnap

Csak 16 éven felülieknek!

Félvérű bestia

izgalmakkal telített dráma 10 felv.

Főszerepben:

Irene Dunne

Kisérőfilm:

Szivitánok

Richard Dix
Dorothy Jordan
főszereplésével

Lázás betegeknek

az orvos gyakran rendel vices törzsbeteggyógyászokel, harszókötéseket.
Ha a jól kifacsart nedves ruhát felrahás előtt kevés

DIANA sósborszessel

bepermetezzük, annak hűsítő, megnyugtató hatása kell-mesen enyhíti és különösen gyermekek részére könnyebben elviselhetővé teszi a telmelegedő borogatás kényelmetlenségeit.

Frissít, felüdit

Lábbadozó betegek gyors felépülését és megerősödését naponként többször alkalmazott

DIANA sósborszeses lemosások is elősegítik. A valódi DIANA sósborszesz

mindenütt kapható.

| | |
|------------------------------|-------|
| Próbapalack | —64 P |
| Kispalack | 110 P |
| Középpalack | 320 P |
| Nagypalack | 590 P |

— **Jelentkezzenek az 1917-ik évben születettek.** A bajai rendőrhajósnység felhívja mindazon magyar állampolgárokat akik az 1917. évben születtek, hogy 1935. március 31-ig erre a célra szolgáló bejelentő lapon jelentkezzenek. Mind azok ellen akik a bejelentési kötelezettségének eleget nem tesznek, a kihágási eljárás hivatalból megindul. A bejelentő lapok továbbra is a rendőrhajósnyságon vehetők.

— **Helyreigazítás.** Tegnap számbanban az Ipartestületi vacsorát sajtóhiba folytán 14-ére írtuk. Az Ipartestületi vacsora 15 én lesz.

— **Majdnem 1000 főnyi közönség mulatott** tegnap este az Ipartestületben megtartott farsangi maszkabálón.

— **Megszűnt Baján a veszett-ség — nincs fertőző állatbetegség.** Még februárban közölte a Baja Bácska, hogy a 90 napos ebzárlatot, mivel újabb veszett-ség nem lépett fel, felléggasztették. Dr. Nagy Nándor főállatorvos jelentette a város közgazgatási bizottságának illetően, hogy ezidőszent Baján semmiféle fertőző állat betegség nincsen.

— **Egy hónap idegentorgalom a bajai kórházban.** A bajai kórház februári betegforgalma szembe-tűnően nagy. Januárról 424 beteget maradt a kórháznak, február végén a betegek száma 410; hónap közben felvettek 283 beteggel, gyógyultan távoztolt 288, meghalt 13 beteg. A kórházi születések száma februárban 15.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

— **Huszonkét idegen hajója volt a bajai télikikötőnek.** Az ismét szabadra lett bajai téli kikötőben a tél folyamán 35 hajó és egyéb vízi jármű vesztegelt. Az itt horgonyozó hajók közül 1 gőzös 1 motorhajó volt, a nagyobb hajók közül 11 magyar, 16 osztrák, 4 német, 2 francia volt.

— **Miben haltak meg Baján februárban.** Az idei februárban 51 elhalalozás történt a város területén. Az elhunytak közül 12 volt tüdőveszes; 5 tüdőgyulladásban, 6 agyvérzésben 3 szervi szívbajban, 2-2 fertőző betegségben, vesztüllett gyengeségben, vérhas és érmeleszesedésben. A rákbetegségben elhaltak 4-en, a különböző más betegségekben elhunytak száma 10 volt. Egy éven alul 4 kisgyermek hunyt el.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Eladó

egy 3 kis holdas nemes fajú szőlő gyümölcsfákkal a városhoz közel négyszögölenként 70 filléres árban, ugyanott egy darab 3 holdas kertészetre alkalmas föld négyszögölenként 65 fillér, a közelben ugyan-csak 3 hold prima termőföld, négyszögölenként 70 filléres árban, továbbá egy 67 holdas tanyaábrtok jókarban levő épülettel 35 fillérért négyszögölenként, egy 17 holdas föld négyszögölenként 34 fillérért a mút mellett a vámtól 4 kilométerre. Cim a kiadóban.

Aprított, száraz tűzifa

szil és tölgy . . 3'20 P
akác 3'60 P

q-ként házhoz szállítva.

Százaz kemény gömbfa házhoz **38'- P.**
Száraz akác hasábfa szállítva ölenként **52'- P.**

Száraz kőris, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: fatermelők és tűzfánagykereskedők TELEFON:
Városi iroda 42. HAYNALD-UTCA 13. Tűzfiatelep 195.

Volt Mayer Lajos-féle órák és ékszerész műhelyét

özv. Mayer Lajosné özvegyi jogon tovább
vezeti **elsőrendű szakember vezetésével.**

Óra és ékszer javításokat legjutányosabb áron.
Kérem a t. közönség szives pártfogását

Üzv. Mayer Lajosné
Mészáros Lázár-u. 9.

A Pécsi Kokszművek R.-T. új
és modern ipartelepén előállított
kiváló minőségű, legolcsóbb

pécsi diókoksz

már kapható a képviselőnél:

SCHÖN ÉS BAJAI

BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

Olcsóbb lett a fa!

2 éves száraz, kemény gömbfa
házhoz szállítva ölenként 40 p

2 éves vágású lágú liszab és gömb. Akác-, szil-, cser-
és lőriska öben és aprítva. Száraz kocsz, tonaszén,
diószen és budapesti gázkösz, rakattal azon-
nal szállít a legolcsóbb napi árban!

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

Megérkeztek a legújabb slágerlemezek

Szeressen egy kicsikét . . .
Meseautó . . .

Nem kell félni a farkastól . . .
Lila akác . . . Helyet az öregeknek . . .

Odeon gramfonok részleteire is.
árban, minőségben vezet:

Parfumerie **HATTYU** illatszertár
(URÁNIA-ÉPÜLET)

Ejjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Március 4-től 19 ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára

Lakás kiadó.

Mészáros Lázár-utca 17. szám
alatt 2 szoba, előszoba, kony-
ha, speiz és mellékhelyisékek
ből álló lakás május 1-ére
kiadó. — Bővebbet ugyanott.

HIRDETÉSEKÉY FELVÉSZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

VÉRTES szénkereskedelmi **BAJAI FLOKIA**
részvénytársaság
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,
kocszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkocszot.

Hindenburg porosz kocsz. Ipari szén szeszgyárak, téglá-
gyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő mi-
nőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKAT
REKLAM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.